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Вариант № ​1
Инструкция по выполнению работы
Характеристика работы. Всего в работе 26 заданий, из которых 20 заданий базового уровня (часть 1), 4 задания повышенного уровня (часть 2) и 2 задания высокого уровня сложности (часть 2). Работа состоит из трёх модулей: «Алгебра», «Геометрия», «Реальная математика».

  Модуль «Алгебра» содержит 11 заданий: в части 1 – 8 заданий;

в части 2 – 3 задания. Модуль «Геометрия» содержит 8 заданий:

в части 1 – 5 заданий; в части 2 – 3 задания. Модуль «Реальная математика» содержит 7 заданий: все задания – в части 1.

Советы и указания по выполнению работы. Сначала выполняйте задания части 1. Начать советуем с того модуля, задания которого вызывают у Вас меньше затруднений, затем переходите к другим модулям. Для экономии времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и  переходите к следующему. Если у Вас останется время, Вы сможете вернуться к пропущенным заданиям.

   При выполнении заданий части 1 нужно указывать только ответы.

  Ответом на задания части 1 (В1–В20) должно быть целое число или конечная десятичная дробь. Ответ следует записать в бланк ответов АВ справа от номера выполняемого Вами задания, начиная с первой клеточки.

  При исправлении неверного ответа в заданиях В1–В16 зачеркните

старый ответ и справа без пробелов запишите новый.

  При выполнении заданий части 2 (C1–C6) в бланк ответов С необходимо

записать обоснованное решение и ответ. Текст задания не следует переписывать в бланк, необходимо лишь указать его номер.

  Контрольно-измерительные материалы, выданные Вам, могут использоваться в качестве черновиков. Обращаем Ваше внимание на то, что записи в черновике не будут учитываться при оценивании работы.

  Пользоваться калькулятором не разрешается.
  Как оценивается работа. Баллы, полученные Вами за верно выполненные задания, суммируются. Для успешного прохождения итоговой аттестации необходимо набрать в сумме не менее 8 баллов, из них: не менее 3 баллов по  модулю «Алгебра», не менее 2 баллов по модулю «Геометрия» и не менее 2 баллов по модулю «Реальная математика». За каждое правильно выполненное задание части 1 выставляется 1 балл. В каждом модуле части 2 задания расположены по нарастанию сложности и оцениваются в 2, 3 и 4 балла.

.Желаем успеха!

Часть 1
Модуль «Алгебра»


Ответом на задание В1 должно быть целое число или конечная десятичная дробь. Ответ следует записать в бланке ответов АВ справа от номера выполняемого Вами задания, начиная с первой  клеточки. Каждую цифру, знак минус и запятую пишите в отдельной клеточке.


B1

Найдите значение выражения [image: image150.emf]O A

B

.
Ответом на задания В2 – В3 является одна цифра, которая соответствует номеру правильного ответа. Ответ следует записать в бланке ответов АВ справа от номера выполняемого Вами задания, начиная с первой  клеточки.
В2
На координатной прямой отмечены числа a и b.

[image: image2.emf]a

b 0


Какое из следующих чисел наибольшее?
1) [image: image3.wmf]ab
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В3
Найдите значение выражения [image: image7.wmf]86322

××

.
	1)
	576


	2)
	24


	3)
	384


	4)
	96



Если при решении задания В4 найдено несколько корней, запишите их (в любом порядке) в бланке ответов АВ, разделив точкой с запятой (;). Ответ следует писать справа от номера выполняемого Вами задания, начиная с первой клеточки. Каждую цифру, знак минус и точку с запятой пишите в отдельной клеточке.


В4
Решите уравнение [image: image8.wmf](
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В задании В5 требуется установить соответствие между некоторыми объектами. Для объектов А, Б и В, расположенных в алфавитном порядке, укажите соответствующие номера объектов 1, 2  или 3.

Таким образом, ответом к заданию В5 является последовательность

цифр, записанных в установленном порядке без пробелов и использования других символов, например: 213. Ответ следует записать в бланке ответов АВ справа от номера выполняемого Вами задания, начиная с первой клеточки. Каждую цифру пишите в отдельной клеточке. 


B5
На рисунке изображены графики функций вида [image: image9.wmf]ykxb
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. Установите соответствие между графиками функций и знаками коэффициентов [image: image10.wmf]k

 и [image: image11.wmf]b

.
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Ответом на задания В6 – В7 должно быть целое число или конечная десятичная дробь. Ответ следует записать в бланке ответов АВ справа от номера выполняемого Вами задания, начиная с первой  клеточки. Каждую цифру, знак минус и запятую пишите в отдельной клеточке.
B6
Вычислите  (2,4 ∙108):(1,2∙109).
B7
Найдите значение выражения [image: image21.wmf](
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Ответом на задание В8 является одна цифра, которая соответствует номеру правильного ответа. Ответ следует записать в бланке ответов АВ справа от номера выполняемого Вами задания, начиная с первой  клеточки.
В8
На каком рисунке изображено множество решений системы неравенств
[image: image23.wmf]{
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Модуль «Геометрия»


Ответом на задания В9 – В12 должно быть целое число или конечная десятичная дробь. Ответ следует записать в бланке ответов АВ справа от номера выполняемого Вами задания, начиная с первой  клеточки. Каждую цифру, знак минус и запятую пишите в отдельной клеточке. Единицы измерений писать не нужно.



B9
На прямой [image: image28.wmf]AB

 взята точка [image: image29.wmf]M

. Луч [image: image30.wmf]MD

 – биссектриса угла [image: image31.wmf]CMB

. Известно, что [image: image32.wmf]60
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. Найдите угол [image: image33.wmf]CMA

. Ответ дайте в градусах.


B10
В угол [image: image34.wmf]C

 величиной [image: image35.wmf]83

o

 вписана окружность, которая касается сторон угла в точках [image: image36.wmf]A

 и [image: image37.wmf]B

. Найдите угол [image: image38.wmf]AOB

. Ответ дайте в градусах.


B11
Найдите площадь параллелограмма, изображённого на рисунке.


B12
Найдите тангенс угла [image: image39.wmf],

AOB

 изображённого на рисунке.

Ответом к заданию В13 является последовательность цифр, записанных в любом порядке без пробелов и использования других символов, например: 214. Ответ следует записать в бланке ответов АВ справа от номера выполняемого Вами задания, начиная с первой клеточки. Каждую цифру пишите в отдельной клеточке.


B13
Какие из следующих утверждений верны?

	1)
	Отношение площадей подобных треугольников равно коэффициенту подобия.

	2)
	Диагонали прямоугольника точкой пересечения делятся пополам.

	3)
	Биссектриса треугольника делит пополам сторону, к которой проведена.

	4)
	Площадь треугольника меньше произведения двух его сторон.


Модуль «Реальная математика»


Ответом на задание В14 является одна цифра, которая соответствует номеру правильного ответа. Ответ следует записать в бланке ответов АВ справа от номера выполняемого Вами задания, начиная с первой  клеточки.
В14
В таблице приведены размеры штрафов за превышение максимальной разрешённой скорости, зафиксированное с помощью средств автоматической фиксации, установленных на территории России с 1 сентября 2013 года.

	Превышение скорости, км/ч
	21–40
	41–60
	61–80
	81 и более

	Размер штрафа, руб.
	500
	1000
	2000
	5000


Какой штраф должен заплатить владелец автомобиля, зафиксированная скорость которого составила 122 км/ч на участке дороги с максимальной разрешённой скоростью 100 км/ч?
	1)
	500 рублей

	2)
	1000 рублей

	3)
	2000 рублей

	4)
	5000 рублей


Ответом на задания В15 – В17 должно быть целое число или конечная десятичная дробь. Ответ следует записать в бланке ответов АВ справа от номера выполняемого Вами задания, начиная с первой  клеточки. Каждую цифру, знак минус и запятую пишите в отдельной клеточке. 

Единицы измерений писать не нужно.


В15
На рисунке показан график разряда батарейки в карманном фонарике. На горизонтальной оси отмечается время работы фонарика в часах, на вертикальной оси — напряжение в вольтах. Определите по рисунку, какое напряжение будет давать батарейка через 5 часов работы фонарика. Ответ дайте в вольтах.
[image: image40.emf]0
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В16
Спортивный магазин проводит акцию: «Любой свитер по цене 800 рублей. При покупке двух свитеров — скидка на второй 75%». Сколько рублей придётся заплатить за покупку двух свитеров?
В17
Наклонная крыша установлена на трёх вертикальных опорах, расположенных на одной прямой. Средняя опора стоит посередине между малой и большой опорами (см. рис.). Высота малой опоры 2,2 м, высота средней опоры 2,5 м. Найдите высоту большей опоры. Ответ дайте в метрах.
                      [image: image41.emf]крыша
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Ответом на задание В18 является одна цифра, которая соответствует номеру правильного ответа. Ответ следует записать в бланке ответов АВ справа от номера выполняемого Вами задания, начиная с первой  клеточки.
В18
На На диаграмме показано распределение земель Уральского, Приволжского, Южного федеральных округов и Сибири по категориям. Определите по диаграмме, в каком округе доля земель фонда запаса максимальная.
[image: image42.emf]У ральский ФО

 [image: image43.emf]Приволжский ФО

 [image: image44.emf]Юж ный ФО

 [image: image45.emf]С ибирь

 [image: image46.emf]Зем ли лесного фонда Зем ли сельскохозяйственного назначения Зем ли запаса П рочие*


*Прочие — это земли поселений; земли промышленности и иного специального назначения; земли особо охраняемых территорий и объектов.
	1)
	Уральский ФО

	2)
	Приволжский ФО

	3)
	Южный ФО

	4)
	Сибирь


Ответом на задания В19 – В20 должно быть целое число или конечная десятичная дробь. Ответ следует записать в бланке ответов АВ справа от номера выполняемого Вами задания, начиная с первой  клеточки. Каждую цифру, знак минус и запятую пишите в отдельной клеточке. 

Единицы измерений писать не нужно.


В19
Вероятность того, что новая шариковая ручка пишет плохо (или не пишет), равна 0,21. Покупатель в магазине выбирает одну шариковую ручку. Найдите вероятность того, что эта ручка пишет хорошо.
В20
Центростремительное ускорение при движении по окружности (в м/с[image: image47.wmf]2

) можно вычислить по формуле [image: image48.wmf]2
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, где [image: image49.wmf]w

 — угловая скорость (в с[image: image50.wmf]1

-

), а [image: image51.wmf]R

 — радиус окружности. Пользуясь этой формулой, найдите расстояние [image: image52.wmf]R

 (в метрах), если угловая скорость равна 4 с[image: image53.wmf]1

-

, а центростремительное ускорение равно 48 м/с[image: image54.wmf]2

.
Не забудьте перенести все ответы в бланк ответов АВ.



При выполнении заданий этой части используйте бланк ответов С. Сначала укажите номер выполняемого Вами задания (С1 – С6), а затем запишите его полное обоснованное решение и ответ. Обращаем Ваше внимание на то, что записи в черновике не будут учитываться при оценивании работы.
Часть 2

Модуль «Алгебра» 


C1
Решите неравенство [image: image55.wmf]2
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C2
Игорь и Паша красят забор за 20 часов. Паша и Володя красят этот же забор за 24 часа, а Володя и Игорь — за 30 часов. За сколько минут мальчики покрасят забор, работая втроём?
C3
Постройте график функции [image: image56.wmf]2
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 и определите, при каких значениях [image: image57.wmf]k

 прямая [image: image58.wmf]ykx

=

 не имеет с графиком ни одной общей точки.
Модуль «Геометрия» 


C4
Биссектриса угла [image: image59.wmf]A

 параллелограмма [image: image60.wmf]ABCD

 пересекает сторону [image: image61.wmf]BC

 в точке [image: image62.wmf]K

. Найдите периметр параллелограмма, если [image: image63.wmf]7
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, [image: image64.wmf]12
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C5
Основания [image: image65.wmf]BC

 и [image: image66.wmf]AD

 трапеции [image: image67.wmf]ABCD

 равны соответственно 4 и 64, [image: image68.wmf]16

BD

=

. Докажите, что треугольники [image: image69.wmf]CBD

 и [image: image70.wmf]ADB

 подобны.

C6
В ромбе  ABCD  диагональ BD равна стороне ромба. Окружность касается прямых  BC, CD и AD в точках M, K и N соответственно. Найдите отношение длин отрезков  СК  и  KD.

Вариант № ​2
Инструкция по выполнению работы
Характеристика работы. Всего в работе 26 заданий, из которых 20 заданий базового уровня (часть 1), 4 задания повышенного уровня (часть 2) и 2 задания высокого уровня сложности (часть 2). Работа состоит из трёх модулей: «Алгебра», «Геометрия», «Реальная математика».

  Модуль «Алгебра» содержит 11 заданий: в части 1 – 8 заданий;

в части 2 – 3 задания. Модуль «Геометрия» содержит 8 заданий:

в части 1 – 5 заданий; в части 2 – 3 задания. Модуль «Реальная математика» содержит 7 заданий: все задания – в части 1.

Советы и указания по выполнению работы. Сначала выполняйте задания части 1. Начать советуем с того модуля, задания которого вызывают у Вас меньше затруднений, затем переходите к другим модулям. Для экономии времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и  переходите к следующему. Если у Вас останется время, Вы сможете вернуться к пропущенным заданиям.

   При выполнении заданий части 1 нужно указывать только ответы.

  Ответом на задания части 1 (В1–В20) должно быть целое число или конечная десятичная дробь. Ответ следует записать в бланк ответов АВ справа от номера выполняемого Вами задания, начиная с первой клеточки.

  При исправлении неверного ответа в заданиях В1–В16 зачеркните

старый ответ и справа без пробелов запишите новый.

  При выполнении заданий части 2 (C1–C6) в бланк ответов С необходимо

записать обоснованное решение и ответ. Текст задания не следует переписывать в бланк, необходимо лишь указать его номер.

  Контрольно-измерительные материалы, выданные Вам, могут использоваться в качестве черновиков. Обращаем Ваше внимание на то, что записи в черновике не будут учитываться при оценивании работы.

  Пользоваться калькулятором не разрешается.
  Как оценивается работа. Баллы, полученные Вами за верно выполненные задания, суммируются. Для успешного прохождения итоговой аттестации необходимо набрать в сумме не менее 8 баллов, из них: не менее 3 баллов по  модулю «Алгебра», не менее 2 баллов по модулю «Геометрия» и не менее 2 баллов по модулю «Реальная математика». За каждое правильно выполненное задание части 1 выставляется 1 балл. В каждом модуле части 2 задания расположены по нарастанию сложности и оцениваются в 2, 3 и 4 балла.

.Желаем успеха!

Часть 1

Модуль «Алгебра»


Ответом на задание В1 должно быть целое число или конечная десятичная дробь. Ответ следует записать в бланке ответов АВ справа от номера выполняемого Вами задания, начиная с первой  клеточки. Каждую цифру, знак минус и запятую пишите в отдельной клеточке.


B1

Найдите значение выражения [image: image71.wmf]15

54

×

.
Ответом на задания В2 – В3 является одна цифра, которая соответствует номеру правильного ответа. Ответ следует записать в бланке ответов АВ справа от номера выполняемого Вами задания, начиная с первой  клеточки.
В2
На координатной прямой отмечены числа [image: image72.wmf]x

 и [image: image73.wmf]y

.

[image: image74.emf]x y
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Какое из следующих чисел наименьшее?
1) [image: image75.wmf]xy

+

          2) [image: image76.wmf]2

x

             3) [image: image77.wmf]y

-

                 4) [image: image78.wmf]xy

                                                                                                                                 

В3
Найдите значение выражения [image: image79.wmf]22683

××

.
	1)
	384

	2)
	576

	3)
	24

	4)
	96


Если при решении задания В4 найдено несколько корней, запишите их (в любом порядке) в бланке ответов АВ, разделив точкой с запятой (;). Ответ следует писать справа от номера выполняемого Вами задания, начиная с первой клеточки. Каждую цифру, знак минус и точку с запятой пишите в отдельной клеточке.


В4
Решите уравнение [image: image80.wmf](
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В задании В5 требуется установить соответствие между некоторыми объектами. Для объектов А, Б и В, расположенных в алфавитном порядке, укажите соответствующие номера объектов 1, 2 или 3.

Таким образом, ответом к заданию В5 является последовательность

цифр, записанных в установленном порядке без пробелов и использования других символов, например: 213. Ответ следует записать в бланке ответов АВ справа от номера выполняемого Вами задания, начиная с первой клеточки. Каждую цифру пишите в отдельной клеточке. 


B5
На рисунке изображены графики функций вида [image: image81.wmf]ykxb

=+

. Установите соответствие между графиками функций и знаками коэффициентов [image: image82.wmf]k

 и [image: image83.wmf]b

.
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КОЭФФИЦИЕНТЫ
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Ответом на задания В6 – В7 должно быть целое число или конечная десятичная дробь. Ответ следует записать в бланке ответов АВ справа от номера выполняемого Вами задания, начиная с первой  клеточки. Каждую цифру, знак минус и запятую пишите в отдельной клеточке.
B6
Вычислите  (6,3 ∙107):(2,1∙108).
B7
Найдите значение выражения [image: image93.wmf](
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 при [image: image94.wmf]12
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Ответом на задание В8 является одна цифра, которая соответствует номеру правильного ответа. Ответ следует записать в бланке ответов АВ справа от номера выполняемого Вами задания, начиная с первой  клеточки.
В8
На каком рисунке изображено множество решений системы неравенств
[image: image95.wmf]{
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	1)
	[image: image96.emf]4



	2)
	[image: image97.emf]9



	3)
	[image: image98.emf]4



	4)
	[image: image99.emf]4 9




Модуль «Геометрия»


Ответом на задания В9 – В12 должно быть целое число или конечная десятичная дробь. Ответ следует записать в бланке ответов АВ справа от номера выполняемого Вами задания, начиная с первой  клеточки. Каждую цифру, знак минус и запятую пишите в отдельной клеточке. Единицы измерений писать не нужно.



B9
На прямой [image: image100.wmf]AB

 взята точка [image: image101.wmf]M

. Луч [image: image102.wmf]MD

 – биссектриса угла [image: image103.wmf]CMB

. Известно, что [image: image104.wmf]24

DMC

Ð=

o

. Найдите угол [image: image105.wmf]CMA

. Ответ дайте в градусах.


B10
В угол [image: image106.wmf]C

 величиной [image: image107.wmf]40

o

 вписана окружность, которая касается сторон угла в точках [image: image108.wmf]A

 и [image: image109.wmf]B

. Найдите угол [image: image110.wmf]AOB

. Ответ дайте в градусах.


B11
Найдите площадь параллелограмма, изображённого на рисунке.


B12
Найдите тангенс угла [image: image111.wmf],

AOB

 изображённого на рисунке.

Ответом к заданию В13 является последовательность цифр, записанных в любом порядке без пробелов и использования других символов, например: 214. Ответ следует записать в бланке ответов АВ справа от номера выполняемого Вами задания, начиная с первой клеточки. Каждую цифру пишите в отдельной клеточке.


B13
Какие из следующих утверждений верны?

	1)
	Треугольника со сторонами 1, 2, 4 не существует.

	2)
	Медиана треугольника делит пополам угол, из которого проведена.

	3)
	Все диаметры окружности равны между собой.

	4)
	Если в параллелограмме диагонали перпендикулярны, то этот параллелограмм является ромбом.


Модуль «Реальная математика»


Ответом на задание В14 является одна цифра, которая соответствует номеру правильного ответа. Ответ следует записать в бланке ответов АВ справа от номера выполняемого Вами задания, начиная с первой  клеточки.
В14
В таблице приведены размеры штрафов за превышение максимальной разрешённой скорости, зафиксированное с помощью средств автоматической фиксации, установленных на территории России с 1 сентября 2013 года.

	Превышение скорости, км/ч
	21–40
	41–60
	61–80
	81 и более

	Размер штрафа, руб.
	500
	1000
	2000
	5000


Какой штраф должен заплатить владелец автомобиля, зафиксированная скорость которого составила 195 км/ч на участке дороги с максимальной разрешённой скоростью 110 км/ч?
	1)
	500 рублей

	2)
	1000 рублей

	3)
	2000 рублей

	4)
	5000 рублей


Ответом на задания В15 – В17 должно быть целое число или конечная десятичная дробь. Ответ следует записать в бланке ответов АВ справа от номера выполняемого Вами задания, начиная с первой  клеточки. Каждую цифру, знак минус и запятую пишите в отдельной клеточке. 

Единицы измерений писать не нужно.


В15
При работе фонарика батарейка постепенно разряжается, и напряжение в электрической цепи фонарика падает. На рисунке показана зависимость напряжения в цепи от времени работы фонарика. На горизонтальной оси отмечается время работы фонарика в часах, на вертикальной оси — напряжение в вольтах. Определите по рисунку, какое напряжение будет в цепи при включении фонарика. Ответ дайте в вольтах.
[image: image112.emf]0
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В16
Спортивный магазин проводит акцию: «Любой свитер по цене 600 рублей. При покупке двух свитеров — скидка на второй 80%». Сколько рублей придётся заплатить за покупку двух свитеров?

В17
Наклонная крыша установлена на трёх вертикальных опорах, расположенных на одной прямой. Средняя опора стоит посередине между малой и большой опорами (см. рис.). Высота малой опоры 2,95 м, высота большей опоры 3,65 м. Найдите высоту средней опоры. Ответ дайте в метрах.
                               [image: image113.emf]крыша

2,95 м ? м 3,65 м


Ответом на задание В18 является одна цифра, которая соответствует номеру правильного ответа. Ответ следует записать в бланке ответов АВ справа от номера выполняемого Вами задания, начиная с первой  клеточки.
В18
На диаграммах показаны возрастные составы населения Китая, Индонезии, Японии и России. Определите по диаграмме, в какой из стран доля населения 0-14 лет наибольшая.
[image: image114.emf]К итай

 [image: image115.emf]И ндонезия

 [image: image116.emf]Я пония

 [image: image117.emf]Россия

 [image: image118.emf]0 -14 лет 15 - 50 лет 51- 64 лет 65 лет и более


	1)
	Китай

	2)
	Индонезия

	3)
	Япония

	4)
	Россия


Ответом на задания В19 – В20 должно быть целое число или конечная десятичная дробь. Ответ следует записать в бланке ответов АВ справа от номера выполняемого Вами задания, начиная с первой  клеточки. Каждую цифру, знак минус и запятую пишите в отдельной клеточке. 

Единицы измерений писать не нужно.


В19
Вероятность того, что новая шариковая ручка пишет плохо (или не пишет), равна 0,06. Покупатель в магазине выбирает одну шариковую ручку. Найдите вероятность того, что эта ручка пишет хорошо.
В20
Центростремительное ускорение при движении по окружности (в м/с[image: image119.wmf]2

) можно вычислить по формуле [image: image120.wmf]2
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, где [image: image121.wmf]w

 — угловая скорость (в с[image: image122.wmf]1

-

), а [image: image123.wmf]R

 — радиус окружности. Пользуясь этой формулой, найдите расстояние [image: image124.wmf]R

 (в метрах), если угловая скорость равна 9 с[image: image125.wmf]1

-

, а центростремительное ускорение равно 648 м/с[image: image126.wmf]2

.
Не забудьте перенести все ответы в бланк ответов АВ.


При выполнении заданий этой части используйте бланк ответов С. Сначала укажите номер выполняемого Вами задания (С1 – С6), а затем запишите его полное обоснованное решение и ответ. Обращаем Ваше внимание на то, что записи в черновике не будут учитываться при оценивании работы.
Часть 2

Модуль «Алгебра» 


C1
Решите неравенство [image: image127.wmf]2
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C2
Игорь и Паша красят забор за 9 часов. Паша и Володя красят этот же забор за 12 часов, а Володя и Игорь — за 18 часов. За сколько минут мальчики покрасят забор, работая втроём?
C3
Постройте график функции [image: image128.wmf]2
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 и определите, при каких значениях [image: image129.wmf]k

 прямая [image: image130.wmf]ykx

=

 не имеет с графиком ни одной общей точки.
Модуль «Геометрия» 


C4
Биссектриса угла [image: image131.wmf]A

 параллелограмма [image: image132.wmf]ABCD

 пересекает сторону [image: image133.wmf]BC

 в точке [image: image134.wmf]K

. Найдите периметр параллелограмма, если [image: image135.wmf]9
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, [image: image136.wmf]15
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.

C5
Основания [image: image137.wmf]BC

 и [image: image138.wmf]AD

 трапеции [image: image139.wmf]ABCD

 равны соответственно 5 и 45, [image: image140.wmf]15
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. Докажите, что треугольники [image: image141.wmf]CBD

 и [image: image142.wmf]ADB

 подобны.

C6
В ромбе  ABCD  угол B равен 1200. Окружность касается прямых  AB, BC и AD в точках M, K и N соответственно. Найдите отношение длин отрезков  AM  и  MB.
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